

**Народная дипломатия в аспекте противодействия информационной агрессии  
Запада на гражданско-патриотическую повестку российского общества на  
современном этапе**

**Научный руководитель – Русанова Ольга Анатольевна**

*Сафонов А.А.<sup>1</sup>, Седнева Е.Ю.<sup>2</sup>*

1 - Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Институт государственной службы и управления, Факультет государственного и муниципального управления, Москва, Россия, *E-mail: artm\_safonov\_06@mail.ru*; 2 - Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Институт государственной службы и управления, Факультет государственного и муниципального управления, Москва, Россия, *E-mail: esedneva2006@yandex.ru*

В современном мире большую роль играют различные информационные источники, из которых люди ежедневно черпают важную для жизни информацию. Это могут быть научные, новостные или развлекательные каналы, используемые людьми для самых различных целей. В таких условиях остро встает вопрос о достоверности и актуальности поступающей информации, а также проверки ее достоверности. Ведь первоисточник найти порой очень тяжело. Данный факт зачастую становится причиной пользования людьми недостоверной информацией. Подобные действия имеют ряд отрицательных последствий, среди которых и возможность стать жертвой информационной атаки. Информационная атака – это целенаправленное искажение информации, направленной в сеть для воздействия на массы населения. Целью такой атаки может быть, например, запугивание населения с целью поднятия уровня социального напряжения, или же коренное воздействие на человека для насильственных изменений в его сознании и мировоззрении. Средствами таких атак, может быть, подмен исторических фактов, изменение действительной информации или же создание новой информации, не имеющей ничего общего с действительностью. Мы, студенты Президентской Академии и другие студенты ВУЗов имеем возможность получения актуальной и проверенной информации (например, на дисциплине Основы Российской Государственности, на которой учащиеся получают достоверную информацию о процессах, происходящих на государственном уровне). Однако, существуют люди, не имеющие возможности проверки информации, а следовательно, наиболее подверженные информационным атакам. На данном утверждении мы строим актуальность своей работы. Гипотезу для нашей работы мы ставим следующую: Народная дипломатия играет важную роль в противодействии информационной агрессии. Вопросы, с помощью которых мы рассмотрим данную тему, ставим следующие:

1.   
2.   
3.   
4.   
: .   
: : , , ~ , - , .   
, , 25001.05.2022, 50013.06.2024, , .   
, , , , , .

